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Slovene 1.1

UREJENI DREVORED

Ko se je Ramzes II vrnil z zmagovitega pohoda, se je odločil, da v spomin na zmago uredi veličastni drevored, ki bi naj potekal iz Luksorja pa vse do Karnaka. Drevored naj bi bil sestavljen le iz lotusovih in papirusovih dreves. Drevesa naj bi simbolizirala nižjo in višjo kasto prebivalcev Egipta.

Drevored sestavlja  N dreves. Drevored je postavljen tako, da bo celoten in tudi katerikoli strnjen del zaporedja dreves znotraj nasada uravnotežen, kar pomeni, da se na tem delu število lotusovih in papirusovih dreves se ne razlikuje za več kot 2.

Drevored je predstavljen z nizom črk ‘L’ (lotus) in ‘P’ (papyrus); kar je lahko tudi nič ali ena. Tako  za primer N=5 imamo možnih 14  uravnoteženih zaporedij. Uravnotežena zaporedja urejena po abecednem vrststnem redu so: LLPLP, LLPPL, LPLLP, LPLPL, LPLPP, LPPLL, LPPLP, PLLPL, PLLPP, PLPLL, PLPLP, PLPPL, PPLLP, in PPLPL.

Za dano dolžino drevoreda so vsa možna  uravnotežena zaporedja dreves  urejena po abecednem vrstnem redu in  oštevilčena s števili od 1 naprej. V prejšnjem zgledu za   N=5, je podano uravnoteženo zaporedje PLPPL oštevilčeno s številom  12.

NALOGA
Program naj za podano število dreves N in  podano uteženo  zaporedje dreves, najde njegovo zaporedno številko med vsemi možnimi uravnoteženimi zaporedji dane dolžine urejene po abecednem vrstnem redu. Izpiše naj rezultat, ki je izračunan po modulu podanega celega števila M.
Jasno je, da za rešitev problema vrednost M nima nobene druge vloge, kot poenostavitev izračunavanja.

OMEJITVE

1 <= N <= 1,000,000

7 <= M <= 10,000,000
OCENJEVANJE

Za pridobitev skupno 40 točk, N ne bo presegel vrednosti 40.

VHODNI PODATKI

Program s standardnega vhoda prebere naslednje podatke:

· Vrstica 1 vsebuje celo število N, to je število vseh dreves.

· Vrstica 2 vsebuje celo število M, (modulo).

· Vrstica 3 vsebuje uravnovešen niz dolžine  N znakov, jasno sestavljen le iz črk ‘L’ (lotus) ali ‘P’ (papyrus)v, ki predstavlajo iskano izvedbo uteženega drevoreda .

IZHOD
Program naj na standardni izhod izpiše celo število, katerega vrednost je med 0 in vključno M-1 to je število, ki predstavlja zaporedno številko danega uravnoteženega nasada preračunano po modulu M. 

PRIMER
	Sample input 1
	Sample output 1

	5

7
PLPPL
	5


Uravnoteženo zaporedje PLPPL je 12 po vrsti med abecedno urejenimi zaporedji 

dolžine 5,. Torej bo ustrezni izpis 12 modulo 7, kar je enako 5.
DODATNI PRIMER

	Sample input 2
	Sample output 2

	12

10000
LPLLPLPPLPLL
	39




